
Відбулося засідання регіональної комісії
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 24 &bull;листопада&bull; 2020, 09:18&bull;

  

23 листопада 2020 року під головуванням заступника голови облдержадміністрації,
голови комісії Світлани Лобанової відбулося засідання регіональної комісії з питань з
питань формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році коштів субвенції з
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи,
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,
наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа в он-лайн режимі.      
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  На засіданні комісії в режимі он-лайн були присутні заступники голіврайдержадміністрацій та виконавчих органів міських рад міст обласного значення, доповноважень яких належать питання порядку денного, міські,селищні, сільські головооб'єднаних територіальних громад  На засіданні були прийняті відповідні рішення та внесені зміни до регіональногозагального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у зв'язку зізміною прізвищ,  встановлення інвалідності та сформовано пропозиції щодо внесеннязмін до розподілу обсягу субвенції між місцевими бюджетами.  Довідково.  На 2020 рік передбачено кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам напроектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвиткусімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житломдітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в сумі 50,7млн.грн., що дасть можливість забезпечити грошовою компенсацією перших 137 дітей взагальній обласній черзі.  Всі діти, які включені до загального регіонального списку на виплату грошовоїкомпенсації, повідомлені про включення їх на виплату та про умови надання коштівсубвенції з державного бюджету.  За оперативними даними у 2020 році 92 особам відкрито спеціальні рахунки (67%) вбанківських установах для зарахування коштів, з яких 45 особам перераховано коштигрошової компенсації  на загальну суму 15,9 млн.грн.  6 осіб придбали жило (Бобринецький, Кропивницький, Новгородківський (2),Новомиргородський райони).
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